
 

 

 

Zagnańsk, 27.12.2022 r. 

Znak sprawy: PZ.271.1.43.2022.PZZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi 

prowadzone w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710) pn.: 

„Zakup paliw do pojazdów samochodowych i sprzętu mechanicznego, 

stanowiących własność Gminy Zagnańsk oraz Ochotniczych Straży 

Pożarniczych z terenu gminy Zagnańsk na 2023 rok ” 

 

 

Odpowiedzi na zapytania Oferentów z dnia 21.12.2022 roku. 

 

 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu SWZ Roz.3 pkt 9  

i zaakceptuje procedurę odbioru paliwa bezgotówkowego tankowania paliwa za 

pomocą kart flotowych oraz doda stosowny zapis do umowy?  

Wykonawca umożliwi Zamawiającemu korzystanie z kart mikroprocesorowych, 

które pozwalają na dokonywanie bezgotówkowych zakupów paliw i usług w sieci 

stacji paliw (…). To propozycja dla klientów, którzy chcą mieć prosty w obsłudze, 

przyjazny i przynoszący korzyści ekonomiczne system tankowania paliw  

i podstawowej obsługi drogowej samochodów. Posiadacze kart flotowych łatwiej  

i szybciej organizują, a także rozliczają działalność logistyczną swoich firm. 

Karta Flotowa wyposażona jest w mikroprocesor, który umożliwia:  

kontrolowanie częstotliwości wizyt na stacjach paliwowych (…), monitorowanie 

wartości zakupionego paliwa oraz innych towarów i usług, sprawdzanie stanu 

licznika kilometrów, elektroniczne zapisywanie informacji, np. o koncie do 

zaksięgowania transakcji, otrzymanie danych o transakcjach bezgotówkowych  

w postaci raportu lub pliku e-mail. 

Wszystkie Karty Flotowe są zabezpieczone poufnym kodem identyfikacyjnym 

PIN, który znany jest jedynie ich użytkownikom i spełniają bankowe standardy 

zabezpieczeń. Wykonawca oferuje dwa rodzaje Kart Flotowych: 

kartę typu „K” – wystawianą imiennie na kierowcę 

kartę typu „S” – wystawianą na numer rejestracyjny pojazdu 

Dla każdej karty Klient może określić - według własnych potrzeb - limity: ilości 

zakupionych paliw (limit dzienny, miesięczny wyrażony w litrach); wartości 

zakupionych produktów i usług (limit dzienny, miesięczny wyrażony  

w pln). 

Na życzenie Klienta istnieje możliwość uruchomienia opcji obligującej 

użytkownika karty (kierowcę) do podawania przy każdym tankowaniu stanu 

licznika kilometrów lub numeru konta do księgowania transakcji. 



 

 

 

Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy - interaktywny 

system, za pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła 

Zamawiający zarządza taborem samochodowym 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienia od zapisu oraz w SWZ Roz.3 pkt 

6- 7 dotyczącego złej jakości paliwa i zaakceptuje poniższą procedurę 

reklamacyjną jaka funkcjonuje u Wykonawcy zgodnie z zapisem w projekcie 

umowy § 7 ust 1? 

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi 

sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po 

pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, 

przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia 

reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej 

reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania 

dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub 

Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od 

dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego 

Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi 

rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy 

nie zamyka postępowania na drodze sądowej”? 

Wykonawca prosi również o odstąpienie od naliczenia jednorazowej kary, 

ponieważ w takiej sytuacji Wykonawca dwukrotnie ponosi konsekwencję poprzez 

naprawienie szkody i dodatkowo jeszcze kara umowna? 

 

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 7 projektu 

umowy oraz w SIWZ Roz.3 pkt 6-7 podanego powyżej zapisu. 

Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od naliczenia jednorazowej kary. 

Kara jest naliczana w przypadku odstąpienia od umowy. 

 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienia od zapisu w projekcie umowy  

§ 7 ust 2, treści: „nie zostanie zapłacona należność za zakupione paliwo”, 

ponieważ zgłoszenie reklamacji przez Zamawiającego nie zwalnia z obowiązku 

terminowego uregulowania należności wynikających z umowy. Po uznanej 

reklamacji koszty Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez 

Zamawiającego szkody? 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od powyższego 

zapisu. 

 



 

 

 

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu SWZ Roz.3 pkt 10 § 1 

ust. 7-8 poprzez odstąpienie od konieczności od podpisów i zaakceptowania 

poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych: 

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem 

numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych 

produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji 

bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo 

pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych  

w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.” 

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji 

poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania 

dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD 

PIN POPRAWNY”. 

Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część 

zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego 

dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, numery 

rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub 

liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), 

pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed 

opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuście. 

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury  

a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem 

spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska  

i imiona użytkowników (karty typu K).  

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami  

w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na 

stałe do kart lub podawane przez użytkowników podczas realizacji transakcji na 

karty paliwowe. 

 

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na odstąpienie od podpisów, zestawień sprzedaży  

w dotychczasowej wersji pod warunkiem, że otrzymamy odrębny załącznik do 

każdej faktury dla każdego pojazdu. Zarówno faktura jak i załącznik powinny 

określić pojazd, którego dotyczy. 

 

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu SWZ Roz. 3 pkt 11, poprzez 

odstąpienie od wystawiania faktur odrębnie na każdy samochód? 

Wykonawca wystawia fakturę na poszczególne jednostki np. OSP do której są 

przyporządkowane karty na samochód  ale nie na każdy samochód oddzielnie. 

 

Odpowiedź: Warunek zostanie spełniony, jeśli każda jednostka otrzyma odrębną 

fakturę i odrębny załącznik na przyporządkowany pojazd. 

 



 

 

 

6. Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde 

żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (umowa § 4 ust 2), gdyż dokumenty 

dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa są ogólnodostępne na każdej stacji  

a więc również i dla Zamawiającego? 

 

Odpowiedź: Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli stacja paliw, na której 

będą tankowane pojazdy, udostępni świadectwo jakości paliwa na każde żądanie 

Zamawiającego. 

 

7. Zamawiający w § 12 ust 2 wskazał załączenie do faktury zbiorczych zestawień 

transakcji oddzielnie dla każdej jednostki. 

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby dla poszczególnych jednostek były wystawiane 

oddzielne faktury wraz z zestawieniem transakcji? 

Wykonawca nie ma możliwości wystawienia jednej faktury i do niej oddzielnych 

zestawień dla każdej jednostki oddzielnie. 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu projektu umowy § 12 ust 4  

i zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności 

od daty otrzymania faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości 

rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym 

windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu § 12 ust 4. 

 

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu projektu umowy § 12 ust 6 

poprzez dodanie możliwości wysyłania faktury w wersji papierowej lub e-faktury? 

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje 

możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury 

korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.   

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, 

zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument  

w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym 

Portalu. Oświadczenie na e-fakturę stanowi załącznik niniejszej korespondencji. 

U Wykonawcy nie funkcjonuje wysyłka faktury e-mailem. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę treści zapisu projektu 

umowy § 12 ust 6. 

 

10. Czy Zamawiający po wyborze oferenta odstąpi od zapisu § 12 ust 9, ponieważ  

w przypadku kart flota zapis ten nie ma zastosowania?  



 

 

 

 

Odpowiedź: Jeżeli wybierzemy Wykonawcę u którego funkcjonują karty flotowe 

odstąpimy od tego zapisu. 

 

11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu § 15 ust 7 pkt 1 a), 

ponieważ Wykonawca nie ma możliwości zapewnić niższych cen w stosunku do 

cen na innych stacjach paliw w odległości 10 km? 

Wykonawca nie może spełnić wymagania Zamawiającego. 

 

Odpowiedź: Wykonawca usuwa ten zapis. 

 

12. Zamawiający w § 15 ust 7 pkt 2 wskazał możliwość odstąpienia przez 

Wykonawcę od umowy, jeżeli Zamawiający nie będzie regulował na bieżąco 

faktury. 

Czy Zamawiający  zaakceptuję procedurę jaka funkcjonuje, w przypadku braku 

wpłaty za fakturę: Zamawiający otrzymuje powiadomienie telefoniczne o braku 

wpłaty, następnie automatycznie wysyłane jest wezwanie do zapłaty z określonym 

kolejnym terminem płatności. W przypadku braku wpłaty do wyznaczonego 

terminu płatności następuje blokada kart do chwili uregulowania zaległości. Po 

zaksięgowaniu należności na koncie Wykonawcy karty są odblokowywane. 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

13. Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy:  

„W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy 

Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota (…). Zamawiający 

potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota 

(…)? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na w/w zapis, gdyż jako dysponent 

środków publicznych treść swoich zobowiązań ustala w sposób zamknięty  

w umowie i jego status jako strony umowy nie może zależeć od wewnętrznych 

dokumentów Wykonawcy, w których zmiany Wykonawca może dokonywać 

jednostronnie. Akceptacja proponowanego zapisu, preferowałaby określonego 

Wykonawcę. 

 

14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w umowie zapisu o następującej 

treści: 

1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje 

uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym 

postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do 

celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom 

trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy 



 

 

 

informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również  

w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków 

prawnych. 

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu 

informacji stanowiących u wykonawcy. Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę 

Wykonawcy, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy 

Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji 

zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony. 

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące 

przetwarzanie danych osobowych zawarte w RODO oraz Ustawie o ochronie 

danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku  

z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych 

pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów 

lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia 

przedmiotu niniejszej Umowy. 

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków 

określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania 

dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji 

(np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących 

przepisów prawa. 

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako 

Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie 

danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 

(trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku 

informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub 

współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, 

w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników 

reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej 

współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez 

Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. 

Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony 

poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr 

… do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności 

 

Odpowiedź: Zamawiający po wyłonieniu wykonawcy dopuszcza możliwość 

modyfikacji zapisów projektu umowy w zakresie ochrony danych osobowych pod 

warunkiem ich zgodności z prawodawstwem krajowym i wspólnotowym. 

  

Stanisław Stępień 

Zastępca Wójta Gminy Zagnańsk 

/podpisano elektronicznie/ 

Przygotował: Paweł Piątkowski 
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